

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXIV. évfolyam

Szubotica, HÉTFŐ 1923. február 26.

56. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelőtt

TELEFON SZÁM: Kiadóhivatal 8-58, Szerkesztőség 5-10

Előfizetési ár negyedévre 135 dinár

SZERKESZTŐSÉG: Kralja Alexandra-utca 4 szám alatt

Kiadóhivatal: Kralja Alexandra-utca 1 (Lalbach-palota)

Megzavart demokrata népgyűlés

A Setyerov és Matics-párt harca

A subotici demokrata-párt Setyerov-csoportja vasárnap délelőtt 10 órára gyűlést hívott össze a Hungária külön termében. A gyűlés nagyon viharos lefolyású volt.

Amidőn Setyerov Szlavko listavezető beszélni kezdett, zajos közbekiáltásokkal zavarták és úgy látszott, hogy a nagy lármában nem is folytathatja beszédét.

Ekkor azonban megegyezés jött létre, hogy Setyerov Szlavko dr. beszéde után megadják a szót az omladinisták szónokának, Gyurasevics Vidának.

Ezután Setyerov Szlavko dr. zavartalanul elmondhatta beszédét, amelyet a választók nagy tetszéssel és helyesléssel fogadtak.

Utána Gyurasevics Vida egy asztalra ugrott fel, hogy beszéljen, de az elnök nem adta meg neki a szót, hanem Dmitrijevic Dragomir dr-t a párt topolai jelöltjét szólította fel szólásra.

Ebből nagy vihar keletkezett és egyik szónok sem juthatott többé szóhoz, mire a gyűlés nagy rendetlenségben szétoszlott.

A két ellenséges csoport még az utcán is sokáig tüntetett egymás ellen.

A Matics-frakció a városban röncédulákat terjeszt, amelyen Dimitrijevic Ljuba aláírásával közlik, Matics listája az egyetlen hivatalos lista és a disszidens jelölteket mind kifogják zárni a pártból.

ítélik meg a Protics-párt kilátásait, sőt arra is számítanak, hogy maga Protics sem kerül be a parlamentbe. A Protics-párt körében ezeknek a jóslásoknak nem tulajdonítanak fontosságot és remélik, hogy Proticsot nemcsak egy, de több helyen is megválasztják.

A szlovákok gyűlése

A szlovák nemzetiségi párt, mely a választások idejére a Protics-párttal paktumot kötött, vasárnap délután gyűlést tartott Kiszácson. A gyűlésen a szlovák párt jelöltje, dr. Micsatek Antal mondotta el programbeszédét. Kivüle még dr. Macák Mátyás és Szóka János beszélt.

A két radikálist párt harca

Beogradból jelentik: Proticsnak a Vajdaságban és a Szerémségben kifejtett erős választási propagandája nagy aggodalmat kelt a hivatalos radikálist párt körében. A kormányzópárt intézkedésére emiatt hétfőn dr. Jankovics Velizár közlekedésügyi miniszter és Radomics Iván, a

subotici radikálist párti lista vezetője, agitációs körútra indultak a Vajdaságban és a Szerémségben, hogy Proticsék működését ellensúlyozzák. Ha az ő munkájukat nem találnák elég eredményesnek, úgy Pasics miniszterelnök is részt vesz az agitációs úton.

Vasárnap délután a kormány tagjai ülést tartottak a radikális klub helyiségében, amelynek tárgyát Petrovics Maszta mandátuma képezte. Elhatározták, hogy Petrovicsot a hivatalos radikálist párt nevében felszólítják, nyilvánosan jelentse ki, hogy a Pasics- vagy Protics-párt közül melyiknek a híve. Ha ezt nem tenné meg, úgy disszidensnek nyilvánítják és kizárják a hivatalos radikálist pártból.

Szerem-Mitrovic m. március 4-ikén a hivatalos radikálist párt nagygyűlést tart, melyen Pasics miniszterelnök, Markovics Lázár igazságügyminiszter és Jankovics Velizár közlekedésügyi miniszter is részt vesz, akik ki fogják fejteni a radikálist párt programját.

Megjelent Pasics választási kiáltványa

A miniszterelnök az alkotmány mai formájának további fentartását látja szükségesnek

Vasárnap jelent meg a radikálist párt választási kiáltványa, amelyet a főbizottság nevében maga Pasics Nikola miniszterelnök irt alá.

A kiáltvány rövid történelmi bevezetés után rátér az alkotmány kérdésének tárgyalására. Rámutat arra, hogy egyes politikai csoportok (a horvátok) nem akarják elismerni az egységes államot, csak »nemzetközileg elismert terület«-ről akarnak tudni. A radikálist párt ezzel szemben nemzeti és történelmi szempontokból a népi egység és az egész állam egysége álláspontját védelmezte és az alkotmány tárgyalásánál győzelemre is vitte.

A nép is belátta azóta, hogy az alkotmány mai formájában legjobban felel meg az ország szükségleteinek és ezért meg is fogja azt védeni revíziós törekvésekkel szemben. Rámutat a kiáltvány a nép erős alkotmányos érzületére.

Ha azonban a radikálist párt várokozása ellenére mégis kiderülne, hogy bizonyos tekintetben változásokat kellene eszközölni az alkotmányon, akkor is ki fog a párt tartani az állam egysége mellett és előre pontosan meg fogja állapítani véleményét a szükséges változtatások tekintetében.

A radikálist párt igyekezni fog az ország különböző részein érvényes eltérő törvényeket egységesíteni, amely munkát egyébként már a múlt országgyűlés megkezdte.

Hogy kitűzött feladatait a párt megvalósíthassa, ehhez feltétlenül szükséges, hogy az állam békében éljen minden szomszédjával. Ezért, fenntartva az eddigi szövetségesekkel a szövetségi hűséget és betartva a velük szemben vállalt szerződéses kötelezettségeket, lojális tisztelni kell a többi népek jogos és törvényes érdekeit is.

Visszont örködni fog a párt az államnak ama jogai felett is, amelyeket a békeszerződések az államnak

biztosítanak, elsősorban pedig örködni kíván az állami terület sértetlensége felett. Ezért a hadsereget mindig készen és erősen kell tartani, a hadsereg tagjainak anyagi érdekeit ki kell elégíteni, hogy a harci szellemet állandóan megőrizhessék.

Hosszasan foglalkozik a kiáltvány a párt közegészségügyi, gazdasági és közlekedési programjával, különösen a közlekedési program fontosságát erősen hangsúlyozva.

A pénzügyi programban a legfontosabbnak az adórendszer egységesítését és az állami költségvetés egyensúlyának helyreállítását tekintti a párt.

A kiáltvány végső mondataiban felhívja a népet a párt jelöltjeinek támogatására, akik a programot meg fogják valósítani.

A radikálist pártból kizárt jelöltek

Beogradból jelentik: A radikálist párt főbizottsága legutóbbi ülésén hosszú vita után kizárta a pártból a disszidens radikálist listákon szereplő jelölteket. Többek között kizárták Aranyelovics egyetemi tanárt, Cletkovics, Levics, Radojevics és Mladanovics jelölteket, akik a Protics-párt listáin szerepelnek.

A Protics-párt választási kilátásai

Beográdi munkatársunk beszélgetést folytatott a Protics-párt egy vezető tagjával, aki kijelentette, hogy a párt vezetőinek véleménye szerint a párt biztosan számíthat legalább tíz mandátumra.

A párt többsége arra is számít, hogy Beogradban is kapnak egy mandátumot, mert nemcsak a radikálist párt elégedetlen elemeire, hanem a kommunisták nagy részének szavazataira is számítanak.

A hivatalos radikálist párt körében viszont sokkal pesszimistikusabban

Az S. H. S. királyság szerdán veszi birtokba Susákat

Hétfőn lép életbe a rapallói szerződés

Beogradból jelentik: A külügyminiszteriumhoz jelentés érkezett Rómából, hogy az olasz parlamentben elfogadott rapallói szerződést ma, hétfőn ratifikálják és így az a mai nappal érvénybe lép.

Az olasz kormány elrendelte a III. zóna evakuálását. Az SHS. királyság február 28 án, szerdán veszi birtokba Susákat.

Az olaszok által megszállva tartott területek kiürítése és az SHS. királyság által való megszállás módjainak megbeszélése véget ért ma, hétfőn Opatinában olasz és jugoszláv delegátusok jönnek össze.

A konferencián az S. H. S. királyság részéről Priža tengernagy, Milics egyetemi tanár és Rasics felü-

gyelő vesznek részt.

A delegáció tagjai vasárnap utaztak el Beogradból Opatinába.

Ezzel egyidejűleg Zadar (Zára) kiürítése ügyében is tartanak konferenciát, amelyen Milics tábornok vesz részt jugoszláv részről és Palbarics tábornok olasz részről.

A III. zóna és Susák megszállására minden előkészület megtörtént.

Nagyszámu hivatalnok utazott el, hogy a kérdéses területeknek Olaszország részéről történő kiürítése és az S. H. S. királyság által történő megszállása után vezessék a közgazgatást.

Vasárnap nagyszámu csendőrség ment Susákra, a rend fentartása végett.

Franciaország titkolja az új jóvátételi tervezetet

Ha fizet Németország, a megszállók hajlandók visszavonulni

Washingtonban a nagy amerikai szabadsághősnek, Washington Györgynek születésnapja alkalmával a hivatalos Amerika is időszerűnek látta, hogy foglalkozzék a békenélküli Európa békéjével. Az ünnepségek során elhangzott beszédekben kitűnik, hogy az Unió közvéleményében mindinkább tért hódít az a vélemény, hogy az Egyesült Államok kormányának kötelessége beleavatkozni Európa ügyeibe és véget vetni az állandó nyugtalanságoknak. Általában elítélik Franciaország magatartását, amelyel veszélybe dönti Európa békéjét. Franciaország népszerűsége egyre erőkös és mindinkább tért hódít az angol-amerikai együttműködés lehetőségére.

Mint Párisból jelentik, a Quai d'Orsay-n mindaddig elzárkóztak a legújabb jóvátételi tervezet közlése elől. Belga diplomáciai körökből származó értesülés szerint Franciaország és Belgium első-

sorban azt követelik, hogy Németország rendezze pénzügyeit és ismerje el a szövetségi bizottság ellenőrzését. Ha Németország hozzájárul az ellenőrzéshez, úgy fizetési haladékot kaphat és a franciák és belgák a német szolgáltatások arányában lépésről-lépésre visszavonnák csapaikat a megszállott területekről. A közelebbi részleteket a Németországtól követelt szolgáltatásokról nem közlik, mert a francia kormány attól tart, hogy ezt Németországban a gyengeség jelének tartanák.

A párisi lapok közlése szerint a francia kormány a jövő héten fog dönteni a megszállott területek vasutainak kezeléséről. Eddig mindössze 354 német vasutas jelentette be, hogy hajlandó továbbra is szolgálatot teljesíteni. Coblenzben a franciák letartóztatták a vasuti pénztárnokot, amikor a sztrájkoló vasutasok közt pénzt osztott szét. A

nála talált 65 millió márkát elkobozták Hengstein pályaudvarán a Bereni—kölni vonaton tizenkét milliárd marka pénzszállítmányt és a hozzá tartozó kliséket lefoglalták a franciák.

Innsbruckban feltartóztatták a Ruhr-vidékre utazó cseh-szlovák és lengyel vasutasokat

Bécsből jelentik: Az innsbrucki vasutasok két ízben megakadályozták, hogy lengyel és cseh-szlovák vasutasok a Ruhrvidékre utazzanak. Mikor ellenszolgáltatást kíséreltek meg, az osztrák vasutasok megtámadták őket és többet közülük megsebesítettek. Franciaország, Csehszlovákia és Lengyelország bécsi diplomáciai megbízottai emiatt tiltakozó jegyzéket nyújtottak át az osztrák kormánynak.

A bécsi temetés

200.000 ember tüntetett Biemecker temetésén

Bécsből jelentik: Szombaton délután a lakosság nagy részvéte mellett folyt le Biemecker temetése, akit a monarchisták a legutóbbi összeütközés alkalmával meggyilkoltak.

A munkásszervezetek már a déli órában zárt menetben felvonultak Bécs utcáin tüntetve a monarchista ellenforradalom ellen. A menetben több mint 200.000 munkás vett részt akik a legnagyobb rendben és nyugalommal kísérték ki a „munkásság halottját.” A rendőrség nagyarányú előkészületeket tett, hogy az esetleges rendzavarást megakadályozza, de néhány apró incidensen kívül sehhol sem került sor beavatkozásra. A temetőbe csak külön engedéllyel lehetett bejutni.

Biemecker fölött gyászbeszédet tartottak a munkásság vezérei, akik hangoztatták, hogy az osztrák munkásságnak fokozottab figyelmet kell fordítania a monarchista ellenforradalom készülődéseire, mert az osztrák köztársaság alá van aknázva a reakció által és ha a munkásság nem lesz éber, az ellenforradalom elragadja tőle azokat az eredményeket, amelyeket a háború utáni esztendőben nagy áldozatokkal magának biztosított.

Bácska az ország külterülete

A Muraköz és Bácska a legsűrűbben lakott terület

Beogradból jelentik: Az állami statisztikai hivatal a népszámlálási adatok felhasználásával táblázatos összeállítást készített az ország népsűrűségéről.

Ebből a táblázatból nagyon érdekes számadatok kerülnek ki és újból bizonyítják, hogy a magyarok lakta területek népesedési szempontból is első helyen állnak az S. H. S. királyságban.

Az ország legsűrűben lakott területe Muraköz, ahol 775 négyzetkilométeren 96,945 lakos él, vagyis 125 lakos esik egy négyzetkilométeren.

Második helyen áll a Bácska Bányával együtt, 797.873 lakossal 9.926 négyzetkilométernyi területen ami 80 és fél lakost jelent egy négyzetkilométeren.

Szlovéniában és a Murántul 65, Horvátországban 61 és fél, a Bácskában 59 és fél, a horvát tengerparton 56, Szerbiában 53, Dalmáciában 50, Bosznia-Hercegovinában 40, Délszerbiában 32 és egy negyed, Montenegróban 27 és háromnegyed lakos esik egy

négyzetkilométerre.

Aránylag legnépesebb Zagreb és Varasd környéke, legritkábban lakott területek pedig (négyzetkilométerenkint 0-15 lakos) Niksics környéke Montenegróban, Mila-

novae vidéke Szerbiában, Glamosa vidéke Boszniában és az albán határmenti sáv.

Az egész országban átlag 48 és egynegyed lakos esik egy négyzetkilométerre.

Harmincötezer vasmunkást zártak ki a budapesti vasgyárak sztrájkmozgalom Budapesten

Budapestről jelentik: A vasiparban az egyre fokozódó drágaság következtében bérmozgalom kezdődött, amelyek a legtöbb helyen sztrájkra kényszerítették a munkás tömegeket.

A budapesti vasgyárakban pénteken indult meg a sztrájkmozgalom, amely a munkaadóknak a bérmemorandumok tárgyalásai során megnyilatkozó elutasító magatartása miatt rövidesen általános jellegű lett. Szombaton már több mint tízezer munkás hagyta abba a

munkát. Egyes gyárakban a munkabeszüntetés teljes lett, másokban viszont csupán néhány munkáskategória kezdte meg a sztrájkot.

A budapesti gyáriparosok szövetsége szombaton este tárgyalta a bérmozgalom ügyét és elhatározta, hogy a munkát minden üzemben beszünteti, a munkásokat pedig elbocsájtja.

A gyáriparosok határozata folytán több mint 35 ezer vasmunkást zártak ki és bocsátottak el a budapesti vasgyárakból.

Titokzatos bombák Szlovákiában

Husz magyar állampolgárt letartóztattak

Prágából jelentik: E hónap elején Szlovákiában a vasutvonalakon három különböző helyen bombákat találtak, amelyek szerencsés véletlen folytán nem robbantak fel. A kormány lapjai azt állítják, hogy a bombák Magyarországból származnak. A kassai rendőrség husz gya-

nusított magyar állampolgárt, köztük állítólag nyolc aktív tisztet letartóztattak, akik utlevél nélkül mentek Szlovákiába. A rendőrségnek állítólag bizonyítékai vannak arra nézve, hogy a bombákat a letartóztatott egyének csempészték be Szlovákiába.

A bukaresti pokolgépes tárgyalás

A vádlottak elmondják az összeesküvés történetét s a pokolgép átszállítását a határon

— A főtárgyalás ötödik napja —

Bukarestből jelentik: Tudosítónk: Óriási érdeklődés nyilvánul meg a Belmont pör iránt. A tárgyalás ötödik napján, melyen a vádlottak kihallgatását befejezték, a hallgatóság körében ott látni az amerikai katonai attasét, a francia követség sajtóreferensét, a cseh attasét s az osztrák követségi titkárt. Román miniszterek, államtitkárok, tábornokok tartják a hallgatóságot.

A tárgyalás ötödik napja Pallagi Lajos kihallgatásával kezdődött. Katonásan áll a bíróság elé és mondja:

— Az én szerepem ebben az összeesküvésben nagyon kevés. Én voltam megbízva azzal, hogy Belmont-Kmoskót és Balázst tervünknek megnyerjem.

Elnök: Ön volt megbízva azzal, hogy Romániába hozza a pokolgépet?

Vádlott: Igen. Én mentem el Turóczyval Kerecsyhez, hogy átvegyük tőle a pokolgépet.

Elnök: Segédkeztek-e ennek a gépnek az átszállításánál magyar tiszték vagy katonák?

Vádlott: Az tény, hogy egy fegyveres csoport hozta a gépet a határig, de azt már nem tudnám megmondani, hogy voltak-e ott tiszték is. Kerecsy mondta annak idején, hogy ezek a fegyveres emberek tulajdonképpen az árkányi határőrségnek voltak tagjai. Ki kell hogy jelentsem, hogy minden szavam őszinte s nem változatok semmit a tényeken. Amit tettem, megfontolva, higgadtan tettem, mint ahogy egy hazáját szerető magyar embernek tenni kell. Nem tagadom tehát, hogy én voltam megbízva a pokolgép átvételével, mint ahogy nem tagadom, hogy részt vettem a Contintál-szállóbeli összeesküvésben. Azt elmondhatom, hogy az összes költségeket Turóczy maga

viselte. Ő pénzelt Belmontot, sőt ez alkalommal láttam is, amiatt tizenötezer lejt adott át neki. Turóczynak volt egy folyószámlája, colonel Aversen néven a Banque Ottomane-ban.

Ügyész: Adhat személyazonosságára bővebb adatokat?

Vádlott: Érettségít végzett ember vagyok. Harnagyi rangom volt a magyar hadseregben, de ledegredáltak olyan okok miatt, amelyeket itt nem tudok elmondani. 1915-ben léptem ki a hadsereg kötelékéből és akkor vettem szolgálatba a magyar katonai vezérkar, mint katonai detektív.

Ügyész: Meddig hozták azt a szekeret, amelyet a pokolgép volt elhelyezve?

Vádlott: Magyar katonák, átlépve a román területre, 250 lépésnyire tolták a szekeret.

Dr. Moldován védő: Az az irredentista szervezet, melynek vádlott is tagja, fegyelmezett szervezet volt-e?

Vádlott: Igen. Mindenki vakon engedelmeskedett a parancsoknak.

Védő: Ki ítélkezett ama tag felett, aki esküjét megszegte?

Vádlott: A tag maga kellett, hogy hajtsa végre magán a halálos ítéletet.

Védő: És ha vádlottat érte volna az esküszegés vádja?

Vádlott: Saját magam oltottam volna ki életemet.

Védő: Hogyan vállalta el a román király elleni merényletet?

Vádlott: Ilyen kérdést mi nem tettünk föl. Megesküdtem, hogy vakon fogom követni a parancsot, tehát követtem.

Ezután Balázs Istvánt haligatták ki a bíróság, aki elmondotta részletesen, hogy a pokolgépet hogyan hozták át a határon Romániába.

Ezzel a vádlottak kihallgatása befejezést nyert.

A magyar miniszterelnök Beogradba készül

Bethlen személyesen akar tárgyalni a kisantant kormányával

Bukarestből jelentik: Diplomáciai körök értesülése szerint Bethlen István gróf, magyar miniszterelnök meg fogja látogatni a kisantant fővárosait, azaz Bukarestet, Beogradot és Prágát. Utját közvetlenül a magyarországi parlamenti ülés szak bezárása utánra tervezi.

A látogatás célja, hogy Magyarországgal szemben kialakult ellenséges atmoszférát enyhíteni próbálja s különböző gazdasági megállapodásokat kössön. A diplomáciai körök azt hiszik, hogy Bethlen látogatásai alkalmával lehetséges lesz számos függő kérdést megoldani s bizonyos gazdasági kapcsolatokat felvenni.

Korosec

a bunyevác-sokác-párt választási gyűlésein

A bunyevác-sokác párt vasárnap Priglevica-Szentiványon és Apatinban tartott gyűlést Korosec volt miniszter a klerikálisok vezérének jelenlétében. Priglevica-Szentiványon a párt részéről Zetyelovszki dr. elnökölt. Korosec beszédében támadta a német pártot. Korosec Apatinban megismételte a német-párt elleni panaszait. Pálics a párt jelöltje beszédében kijelentette, hogy biztos tudomása van arról, hogy a német-párt lepaktált a kormánnyal, amit csak titokban tartanak.

Lengyel-litván

összetűzés

Memelből kiutasították a lengyel diplomáciai ügyvivőt

Varsóból jelentik: Sarotta memeli lengyel megbízott szombaton visszatért Varsóba, ahol jelentést tett arról, hogy Memel megszállása alkalmával a litván tiszték felszólították, hogy hagyja el a várost. Mikor a felszólításnak nem akart eleget tenni, erőszakkal kényszerítették Memel elhagyására.

Varsóból jelentik: A lengyel kormány jegyzéket intézett a nagykövetek tanácsához, amelyben tiltakozik Memelnek Litvániához való csatolása ellen. Azt kívánja továbbá, hogy a nagyhatalmak ismerjék el Lengyelország mostani határait Litvánia felé.

Szavaznak-e a sentai iparosok?

A választásokkal kapcsolatban a sentai iparosok politikai magatartásáról az utóbbi időben különböző hírek kerültek forgalomba. Néhány héttel ezelőt elterjedt az a hír, hogy az iparosok a radikális pártot fogják támogatni a választásokon, mint hogy gazdasági érdekeik úgy kívánják tőlük. Branovacs: Lázár, az ipartestület alelnöke, a Bácsmegyei Napló munkatársának mondta, hogy a sentai iparosok nagy többségének csaknem egyértelmű határozata alapján közölheti ezt a nyilvánossággal, a nyilatkozat után azonban maguk az ipartestület tagjai siettek megcáfolni a hírt és kijelentették, hogy ők legnagyobb részben a Magyar Párt vezetőségének engedelmeskednek és amennyiben a Magyar Párt nem vesz részt a választásokon, úgy ők sem fognak

szavazni sem a radikális, sem pedig más párt jelöltjére.

Legújabbban azonban ismét úgy látszik, hogy szavazati joggal bíró iparosok részt vesznek a képviselőválasztásokon. Ezzel kapcsolatban Schramm Nándor ipartestületi elnök a *Bácsmegyei Napló* munkatársának kijelentette, hogy tudomása szerint az ipartestület tagjai nem csatlakoznak a Magyar Párt vezérlő-bizottságának a határozatához, hanem a passzivitás helyett élni fognak szavazati jogukkal.

Bizunk azonban abban, hogy ez a nyilatkozat csak a volt radikális jelölt magánvéleménye s nem fejezi ki Senta magyar iparosainak álláspontját és meggyőződését.

HIREK

— **Jugoszláv-román igazságügyi tárgyalások.** Beogradból jelentik: Ljubljánában hétfőn tárgyalások kezdődtek az SHS. királyság és Románia megbízottai között, melyeknek az a céljuk, hogy a két állam közt megegyezést hozzanak létre a kölcsönös jogsegély tekintetében. A tárgyalásokat dr. Markovics Lázár igazságügyminiszter vezeti, aki a szakértőkkel együtt vasárnap Beogradból Ljubljánába utazott.

— **A belügyminiszterium B. B. B. osztályának főnöke Novisadon.** Novisadról jelentik: Alexa evics Mita, a B. B. B. osztály főnöke vasárnap Novisadra érkezett és Szliepcsevics Milán főispánnal, valamint Gyurgyevics Mita főkapitányhelyettesével hosszasan tanácskozott.

— **Protics Sztoján március 4-én érkezik Novisadra.** Novisadról jelentik: A Protics-párt vasárnap értekezletet tartott, amelyen megbeszéltek Protics Sztoján novisadi fogadtatásának részleteit. Protics március 4-én érkezik Novisadra, ahol nagy politikai beszédet tart.

— **Az orosz kormány ratifikálta a rapallói szerződést.** Berlinből jelentik: A moszkvai népbiztosok tanácsa ratifikálta a rapallói szerződés függelékét, amely szerint az orosz kormány elismeri az 1915-18. között hozott tengeri bírósági ítéleteket. A ratifikálás után a hajótulajdonosok visszakapják azokat a hajókat, amelyeket hadiszakmányként elkoboztak.

— **Üdvözik a kormányt az Ausztriával kötött megegyezés alkalmából.** Beogradból jelentik: *Nn* *csics* Momcsillo dr. külügyminiszter vasárnap a külföldi államoktól üdvözlő táviratokat kapott, hogy sikerült neki Ausztriával megegyezést létrehoznia.

— **A demokrata párt agitációs gyűlése Szondon.** Apatinból jelentik: Vasárnap délután Szondon a demokrata párt gyűlést tartott, amelyen *Marinkovics* volt miniszter is megjelent. Beszédet tartottak: *Nvákovics* Izidor demokrata párti jelölt és helyettese, dr. *Telegd* Sándor apatini ügyvéd.

— **Házasság.** Szimics Milorád szviljevói jegyző, a vajdasági állami titkosrendőrség volt főnöke Tiszahegyesen házasságot kötött Klobucsaí Károly szajáni jegyző leányával, Arankával. Tanúk voltak: Lazarevics Vászó államtitkár, az államvédelmi torontálmegyei alispán képviselőtében Jakovljevics Milorád kikindai rendőrfőkapitány.

— **A jóvátételi bizottság a német, osztrák és magyar adósságok ügyét tárgyalta.** Párisból jelentik: A jóvátételi bizottság ülésén Bartbou elnöke alatt a német, osztrák és magyar háború előtti adósságok kérdését tárgyalta. Németország 10 millió aranymárkát fizetett a napokban a bizottság költségeire. A bizottság tagjai között nagy meglepetést keltett Németország pontos fizetése.

— **A sentai ipartestület közgyűlése.** Sentáról jelentik: A sentai iparosok vasárnap délelőtt az ipartestület helyiségében évi rendes közgyűlést tartottak. A közgyűlésen kiegészítették a három évre megválasztott tisztikart és így 8 választmányi tagot választottak meg. Majd elhatározták, hogy az ipartestület részt vesz a novisadi kereskedelmi és iparkiallításon. Végül még néhány kevésbé fontos kérdés tárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **Sztambulinszki cáfolja a jugoszláv és román intervenciót.** Szófiából jelentik: Sztambulinszki miniszterelnök fogadta az újságírókat és kijelentette előttük, hogy Bulgária helyzete nem olyan súlyos, mint amilyennek a külföldi sajtó feltünteti. A kormány és a gazdasági tényezők munkája folytán a költségvetésben már ebben az évben helyreállították az egyensúlyt és semmi akadálya sem lesz, hogy Bulgária minden kötelezettségének eleget tehessen. — Bulgária kész arra, hogy a békeszerződésben reáért minden kötelezettségének eleget tegyen. Az a hír, hogy az S. H. S. királyság és Románia intervencióra készül a jóvátétel ügyében, Sztambulinszki kijelentése szerint nem felel meg a valóságnak.

— **A sentai radikális párt gyűlése.** Sentáról jelentik: Vasárnap délelőtt a sentai radikális párt nagygyűlést tartott. A gyűlésen Vuics Joco földbirtokos, a radikális párt sentai jelöltje tartott beszédet.

— **Nász az olasz és belga királyi családban.** Rómából jelentik: Az udvarhoz közel álló körök közlése szerint Mafalda hercegnőt, az olasz királyi pári ifjabbik leányát a közel jövőben eljegyzi Lipót belga királyi herceg.

— **Elnapolták a román parlamentet.** Bukarestből jelentik: A román parlament ülését tíz napra elnapolták. Ez idő alatt a parlamenti bizottságok az alkotmánytervezetet fogják tárgyalni, amit a képviselőház újbóli összehívése után azonnal napirendre tűznek. Az elnök elhatározta, hogy a tárgyaláson egységesen lép fel a kormány alkotmánytervezete ellen.

— **Az olasz nacionalista párt egyesült a fascistákkal.** Rómából jelentik, hogy vasárnap aláírták az egyezményt, melynek értelmében az olasz nacionalista párt beolvadt a fascista pártba. A fascisták Turinban benyomultak a szabadkőművesek épületébe és a páholyt szétrombolták.

— **Hadműveletek Tripolisban.** Rómából jelentik, hogy Tripolisban az olasz csapatok megkezdték a hadműveleteket.

— **A Déli-vasút konferenciája.** Rómából jelentik: A Déli-vasút római konferencia tanácskozásán vitatárgyát képezi, hogy a vasút új kötvényeit arany-írakban vagy francia frankban állítsák ki. A francia megbízottak a frank-értékelés mellett vannak, mert ettől várják a frank újabb feljavítását. Ausztria is élt a tervet támogatja, míg a többi államok az arany-értékelést kívánják.

— **Uj ipari részvénytársaság Somborban.** Somborban »Pira« név alatt ipari, bányászati és mezőgazdasági cikkeket árusító részvénytársaság alakult, mely megszerezte a legnagyobb német gyárak jugoszláviai képviselőtét. A vállalat igazgatósgájában Surmin György és Kovacsévics Ivica volt miniszterek, Popics Milán nagybirtokos, Markovics Milorád nyugalmazott ezredes, dr. Popovics Koszta és dr. Gál Rezső ügyvédek foglalnak helyet.

— **Zenétörténeti előadás Becskereken.** Március 1-én Becskereken a Kaszinó nagytermében zenétörténeti előadás lesz, melyen *Juhász* Ferenc szakértő felolvasást fog tartani a zene történeti fejlődéséről. Több becskereki műkedvelő zene-számokat fog előadni.

— **Sikkasztás a skopljeli agrárhivatalnál.** Skopljéből jelentik: A skopljeli rendőrség letartóztatta Drujevics agrárhivatali titkárát, aki 130.000 dinárt a reábizott pénzből elsikkasztott. Mivel erős a gyanu, hogy a sikkasztásban mások is részesek, a nyomozást tovább folytatják.

— **Ötezer dollárt felszabadítottak a volt központi hatalmak polgárainak vagyonából.** Washingtonból jelentik: Az amerikai kamara 300 szavazattal 11 ellenében hozzájárul ahhoz, hogy a volt ellenséges állampolgárok lefoglalt vagyonából fejenként ötezer dollárt vissza lehet adni.

— **Hét milliós fizetésképtelenség Novisadon.** Novisadról jelentik: *Omaljev* Brankó előkelő rőfösáru cég fizetésképtelen lett. A passzívák hét millió koronát tesznek ki. A fizetésképtelen cég 36 százalékot hajlandó fizetni és a törvényszék valószínűleg elrendeli a kényszer-egyezséget.

— **Nemzetközi vámkonferencia.** Berlinből jelentik: A Népszövetség főtitkársága mindazokat az államokat, melyek tagjai Népszövetségnek, továbbá Németország, az Egyesült Államok, Mexico és Equator kormányait felszólította, hogy vegyenek részt az ez év október 15-én Genfben megtartandó nemzetközi vámkonferencián.

— **Nyolcvannégy éves öngyilkos.** Becskerekről jelentik: Tásity Rakija 84 éves módosi asszony vasárnap reggel házában kertjében betegsége miatt felakasztotta magát.

— **Hirtelen halál.** Ribalya István 50 éves tavankuti gazdálkodó vasárnap este a Sombori utnál, a Kálvária közelében leszállt a villamosról és gyalog folytatta útját. Alig tett néhány lépést, amikor hirtelen rosszul lett, összeesett és pár perc alatt az utcán meghalt. A mentők a bajai úti hullaházba szállították.

— **Daruváry magyar külügyminiszter Bécsben.** Bécsből jelentik: Daruváry magyar külügyminiszter inkognitóban Bécsbe érkezett. Daruváry magánügyei elintézése végett tartózkodik az osztrák fővárosban.

— **Az angolok kiűrik Mezopotámiát.** Londonból jelentik: Hills programbeszédében kifejti, hogy az angol kormány a török béke aláírása után el fogja rendelni Mezopotámia kiűrését.

— **Csehszlovákia megkezdi amerikai tartozásainak fizetését.** Prágából jelentik, hogy rövid időn belül egy különleges pénzügyi bizottság fog Washingtonba utazni, hogy ott Csehszlovákiának Amerikával szemben fennálló tartozásainak kifizetési módokról tárgyaljon. Anglia után Csehszlovákia az első európai állam, amely megkezdi amerikai tartozásainak fizetését.

— **Bodrics Miska zenekarának bucsu-hangversenye.** A Városi Kávéház népszerű primásának, Bodrics Miskának zenekara Zagrebba való távozását előtti hétfőn, február 26-án este tartja bucsu-hangversenyét.

Dr. Andrejevics Andra fogászati specialista fogorvosi és technikai műtermét egyévi berlini és bécsi tanulmány után megnyitotta és minden fogászati munkát a legmodernebb kivitelben teljesít. Fogászati laboratóriumában a technikai munkákat fogorvosok részére is Alesch ur. a bécsi fogászati egyetemi klinika volt főnöke végzi. Rendel. d. e. 9-12 és d. u. 2-5-ig Kralja Petra Park 7. számú házban az emeleten (volt Reichl-palota). Telefon 4-52.

(*) **Roth Olga kozmetikai intézetében** Kr. Alexandrova-utca 21. szám alatt, az Angol-Magyar Bank palotájában, félemeleten, modern szépség-ápolás, arcbréhámlasztás, alkalmatlan hajszálak, pattanások, szemölcsök, szeplők, májfoltok végleges eltávolítása. Kaphatók saját készítményű, kiváló hatású kenőcsök, puderek, gyógyszappanok, arcfehérítő és szeplőkeményítő stb. 2804

— **Egy zászlós nőül vett egy kapitányt.** Londonból jelentik: Bramroel Booth tábornok fia, Wicliffe Booth, az Údv hadseregének zászlós nőül vette Renée Peyrou, az Údv hadseregének kapitányát.

— **Purim bál.** Az egész városban nagy érdeklődéssel várják a Talmud Tóra Egyesület árcius 3-iki Purim bálját. A rendezőség nagy körültekintéssel végzi az előkészítési munkáját és nagy gondot fordít arra, hogy mindenképp jól érezze magát. A bál a Lloyd helyiségekben tartják meg. Belépő díj 51 dinár. Jegyek előre válthatók a »Kurir« könyvkiadó vállalatnál, Vig Zs. Sándor könyvkereskedésében és a rendezőségénél.

Dr. Mezey István orvosi rendelőjét megnyitotta. Belgyógyászati rendelő. Férfi és női nemi betegségek modern gyógykezelése. Rendel. d. e. 8-11. és d. u. 3-5-ig. Subotica, Cara Dušana-ut. 6. (Vass Adámmal szemben.) Telefon: 695.

(*) **Dr. Müller Károly Henrik,** a budapesti egyetemi orr- és gége-klinika v. orvosa és a beogradi állami közkórház fül- és gégeosztályának nagy négy éven át volt specialistája rendel orr-, száj-, torok és fülbetegeknek Beogradban Poenkareova utca 29 sz. alatt 11-től 1-ig és 3-től 5-ig. Távbeszélő 990.

— **Bőr- és nemihetegnek Somborban** rendel dr. Koralek lakásán (Weidinger-palota I. emelet) délelőtt 8-10 és délután 2-4 között. Salvársan-oltások vérbaosoknak.

Dr. Vécsei Jenő orvosi rendelője nemi betegnek részére rendel délelőtt 7-9-ig, délután 2-től fél 4-ig és 5-7-ig. Lakás: Cyrill-metoda-tér 5. I. emelet, Vojnich Piroška-téle ház.

Budapesti bajnoki mérkőzések

— **Lapzárta után érkezett —**

MTK VAC 5:1 (2:0). A kitünő formában levő MTK nagy fölényrel, biztosan győz. Csapatából különösen Orth és Braun játéka magaslott ki.

FTC—Zugló 2:0 (1:0).

MAC—KAC 1:1 (1:0). A MAC csapatában Fehér kapus bravurosan véd. Az eldöntetlen eredmény az ő érdeme.

BTC—MAFC 2:0 (0:0).

A többi mérkőzés a hóolvadás-tól átázott pályák hasznavehetetlensége miatt elmaradt.

Magyar csapatok Zagrebban. Zagreből jelentik: A sportegyesületek körében nagy tetszést és élénk visszhangot kelt a labdarúgószövetségnek a magyarországi csapatokkal való mérkőzésekre vonatkozó határozata. A zagrebi egyesületek máris megindították az akciót, hogy a budapesti csapatokat versenyre lékessék. A Gradjanski az MTK-val tárgyal, amellyel Zagrebban mérkőzne, március közepén pedig a MTK. a zagrebi HASK-ot látja vendégül. A zagrebi Concordia szintén tárgyal budapesti csapatokkal.

— Idegen alattvalóknak csak a kereskedelmi miniszter adhat ipar engedélyt. Novisadról jelentik: A kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy az idegen állampolgárok kérvényeit kereskedelmi és ipar engedély ügyében, az első fokú iparhatóságok minden esetben terjeszték fel az illetékes kereskedelmi iparkamarához, amely a kérvényt véleményezi és aztán felterjeszt a kereskedelmi miniszterhez. Az engedélyt a miniszter adja meg. A már előzőleg megadott ipar engedélyeket a kamara en blokk fogja felterjesztetni a miniszterhez felülvizsgálás végett.

— Kevés a személykocsi a Becei-Novisadi vonalon. Novisadról jelentik: A kereskedelmi kamara megkeresést intézett a suboticei vasúti igazgatósághoz, hogy a Becei-Novisadi vasútvonalon kevés a személykocsi. Az utasok a folyosókon és a lépcsőkön állnak és sokan még így is lemaradnak. A kamara kéri az igazgatóságot, hogy ezen a nagyon frekventált vonalon több személykocsit kapcsoljanak a vonatokhoz.

— Radikális gyűlés Csókán. Szentáról jelentik: A radikális párt vasárnap Csókán népszerűt tartott, amelyen Sztankovics Szvetozár törökkanizsai jelölt mondott beszédet.

— Három és félmillió font hadihitel a török kormánynak. Londoni jelentés szerint az angolai nemzetgyűlés három és félmillió font hadihitelt szavazott meg a török kormánynak.

— A magyar vízművek kormánybiztosa. Budapestről jelentik, hogy a belügyminiszter és Budapest város tanácsa nevében a kaposztásmegyeri vízművek vezetésére Bazáth János alpolgármestert tehatalmu megbízottá nevezték ki.

— Fraknoi Vilmos születésnapja. Budapestről jelentik: Fraknoi Vilmos püspök vasárnap ünnepelte nyolcvanadik születésnapját. A kormány a tudományos társulatok és a társadalom vezetői részéről számosan üdvözölték.

— Nem robbantak fel a bombák. Budapestről jelentik: A Rassay Károly és Miklós Andor ellen tervezett merénylet bombáiról a szakértői vélemény azt jelenti, hogy a bombák a robbantási kísérletnél nem robbantak fel, mert régi töltésűek voltak.

SZINHÁZ

Mágnás Miska

A Katolikus Legényegylet műkedvelő gárdájának nagy sikere

A suboticei katolikus legényegylet üdörk műkedvelői gárdája szombaton és vasárnap este megismételte a Mágnás Miska multikori nagyszerű előadásait. Ezúttal még pompásabban ment a mulatságos operett, amely, úgy látszik, most egynyelvre valóslagos slágerja, igazi kasszadarabja lett a törekvő műkedvelő társulatnak. Mind a két estén zsúfolt ház tapsolt lelkesen az ügyes szereplőknek, akik ezúttal is jó kedvvel, öflettel és igazán tehetségesen játszottak. Ez a szorgalmas és lelkes gárda sokat haladt, örvedetesen fejlődött s ma már mindenképpen elérte azt a nívót, amelyet csak igen-igen kevés műkedvelő társaság sajátíthatott el eddig. A Mágnás Miska eddigi négy előadásával kitűnő feladatot oldottak meg. Az elismerés és a komoly dicséret egyaránt megilleti az eleven, pergő összejáratot, a magánszereplőket külön-külön egyenként, a gondos és öntudatos rendezést és az egyre tökéletesebbedő zenekart. A kitűnő műkedvelő gárda ma már olyan szép haladásról tesz tanuságot, hogy a számára feltétlenül kijáró elismerésen kívül logot formálhat a komoly kritikára is, mert a mostani és az ezután következő előadásait nem szabad már a

műkedvelőknek általában kijáró szokásos jóindulatu válveregéssel tudomásul vennie sem a sajtónak, sem a közönségnek. Ma már meg állapítani, hogy a Katolikus Legényegylet égisze alatt fömörült derek műkedvelő társaság jelentős és sikeres magyar kulturmissziót teljesít és által, hogy sikerült feltétlenül komoly nívót teremtenie, határozottan művészeti célok szolgálatába szegődött. Most már joggal hivatkozhatunk arra, hogy a Mágnás Miska pompás előadásai a mi külön vajdasági magyar kultúrletünkben örömetkeltő eseményt jelentenek. Az előadások sikerét mi sem bizonyítja különben, hogy már a legközelebbi előadásokra is alig lehet jegyet kapni. A szombati és vasárnapi előadások egyébként a két első előadás sikerét is felhúlták. Maresa szerepében Pakecz Ella pompás, temperamentumos játékkal és kedvesen csengő hangjával szinte vérbeli primadonnának bizonyult, hasonlóképpen partnere, Jeszenszki Ernő, aki mint Baracs Iván oly rutines volt, oly jó megjelenésű és hangja annyira iskolázott, hogy hivatásos színészként is jól megállotta volna a helyét. Ugyanezt kell megállapítani Mourer Kálmárról, aki Miska, a lovászegény szerepében a műkedvelői mértéket jóval meghaladó igaz színpadi sikert aratott. Az öreg Korláthi grótot Neszt Béla adta diszkrét humorral. Egyike a színjátszó társaság erősségeinek. Sok tapsot kapott kedves énekéért és szép megjelenéséért. Raczko Ilonka, aki Rola grófnőt játszotta. Egyébként a többi szereplők is valamennyien dicséretre érdemes igyekezettel játszottak. Külön meg kell említeni Raczko Margitot, Nagy Pált, Szitnyes Bélát, Tamási Bélát, Hoffman Bényt, Dedk Nellit, Sedlak Lajost, Fátoly Ferencet, Dedk Lalát, Szkendrovics Mihályt, Shadi Józsefet, Torma Ilonkát és Torma Böskét, akik kisebb-nagyobb szerepeikben szintén hozzájárultak az előadások sikeréhez. Teljes elismeréssel kell szólni a gondos rendezőről, Sedlak Lajosról és a zenekar vezetőjéről, Kovács Kornél tanárról, akik a betanítás fáradságos munkáját végezték.

— A Sand teadélutánja. Minden tekintetben kifogástalan program keretében rendezte meg a Sand szokásos vasárnap tea-délutánját. A műsor számai egytől-egyig művészi nívón mozogtak. Különösen nagy sikere volt Simonyi Böskének, aki Mayer Bélával adott elő egy énekduettot, amelyet lelkesen megtapsoltak. Held Miska egy orosz táncduettban bizonyította be, hogy a színpadon is megállja a helyét. Gréte Ly táncosnő és Bobby Hopp ötletes táncokkal sok tapsot arattak. Adler György egyre fejlődő készséggel és rutinnal adott elő néhány kuplét. A műsort akrobata mutatványok és táncszámok egészítették ki. A rendezés Mayer Béla izlését és gondosságát dicsérte.

SPORT

NTK—NAK 1:0 (0:0). Vasárnap délelőtt folyt le Novisadon az új idényben az első labdarugómezőzés a NTK és NAK között. A mérkőzés során mindkét csapat gyenge, szóczonelei formát mutatott. Az első félidőben Lepczy megszerzi a NTK vezető gólját, amit a NAK a legnagyobb igyekezettel mellett sem tud kiegyenlíteni.

VÁROSI JÓDOS GYÓGYFÜRDŐ NOVISAD

PENZIÓ RENDSZER
KITÜNŐ ELLÁTÁS ÉS SZOBÁK
ISZAPKEZELÉSEK, SÓSFÜRDŐK, HYDROTHERAPIA, RÖNTGEN-LABORATORIUM, KVARC-LÁMPA, DIATHERMA ÉS VILLAMOS KEZELÉSEK. — ÁLLANDÓ FÜRDŐORVOS NYITVA EGÉSZ ÉVBEN — TÉLIKURA

Asztalos mesterek és gyárosok figyelmébe!

Ajánlok sombori rak áramról minden mennyiségben külföldi nemes furnirt: Cürom, virágkőris, madar jávor-s encses (Fogelungenahorn) amerikai dió, olasz-jávor, tölör mahagoni, cuba mahagoni, Sappáli mahagoni, pausander, ugyszinte az ezekhez szükséges 3 mm vastag blüdfurnirt s. Szilfandó azonnal a megrendelés napján, a ániattal 120 óral

SPITZER HERMAN, FAKERESKEDŐ

tengerentúli furnirok és összes bútorgyárt. szükségűs beállítás nagyban eladása SOMBOR, Kuragyorgye ulica broj 8. Vaspályával szemben. Telefon 229 és 228. 1230

Eladó egy 45 orsós komplett 1303

gyapjufonoda berendezés

3 lóerejű szívógázmotorral

ifj. Balogh Gábornál St. Sivač 251a.

„Bácska“ Szesz- és Élesztőgyár Subotica

„BÁCSKA”

TISZTA SZESZÉLESZTŐ A LEGJOBB!

Naponkint friss élesztő kapható:

„Bačka“ Fabrika Špiritusa i Kvasca Subotica

Nem kell utlevél vizum Budapestre.

Levélben adott megbízásra minden ügyét gyorsan, pontosan, olcsón elintézi, eredményről levélben referál 968

KULHANEK FERENC

tudósítóirodája Budapest

IX. Bakács-tér 4. II. em. 18. Telefon: József 33-79.

Kubikos talicskákát

vasalva és vasalás nélkül készít

Első Sombori Kocsigyár

Napi teljesítmény 200 db.

KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT!

SÓ

darabos és daráltat, vagononként és kisebb mennyiségben azonnali szállításra legolcsóbban ajánl

BRAČA OFNER ügynökség és bizományi iktlet NOVISAD, Sürgön cím: Brača Ofner. Telefon 327.

Apróhirdetések

Aranyat 60—120 K-ig veszek. Ékszerekért a legtöbbet fizetek. Ékszerekre kölesont közvetítek. Pátkai, a Lombard-zálogház volt becsűse. Ivan Antunović ulica br. 4., Hartmann-palota, ovt Novák-ház, a vasut mellett. 9192

Rövidárus nagykereskedés részére feltétlen megbízható, 15 éven felüli és 15 éven aluli kifutóituk, valamint bolti háziszolga felvétetik. Az állás inkasszóval jár, feltétlen jó kezes megkivántatik. Cim a kiadóban. 1253

ALÁST egy vagy kétszobást, butorral vagy anélkül keres a Főter közelében gyermektelen házaspár. — Cim a kiadóban.

Francia hajfestő, fekete, barna színekben. Liliom hajszesz. Schampon-brillantim. Köhiviz kimérve kapható. Illés gyógytárban, főpostával szemben. 59

Megvételre kerestetik egy hálószoba- ebédlő- és konyhaberendezés. Közlelbit dr. Fischer Jákó ügyvédi irodájában, Aleksandrova 4. 1369

Perzsa kabát, kiváló minőség, nagy méret. eladó. Usporedna 4. 1354

Egy vaskereskedő-segéd, aki a szerb, magyar, német nyelvet tökéletesen bírja, azonnali belépéssel kerestetik. Ajánlatokat fizetési igény megjelöléssel kérünk Vajda és Fischer Bajmok. 1381

Fűszerszakmában jól bevezetett utazót és ügyes detailistát felvesz Sugár Manó cég, Subotica. 13/ Szőlő és pincekezelő, 24 éves, nagy gyakorlattal rendelkezik, nős, családós, iskolavégzett, állást keres 1923 április elsejére vagy bármikor belépésre. Európai és oltványszőlők, valamint borkészítésben jártas. Szives megkeresést kér Szarvas Ferenc Novi-Bečej.

Törmelék nickelt, rezet, alumíniumot és rétegitmet legmagasabb áron vesz Martinovics D. D. Kula.

Rövidáru engros-szakmában tökéletesen perfekt. Bánát, Bácskában jól bevezetett, csakis komoly, megbízható utazókat keresek. Cim a kiadóban.

Landovics-féle vendéglő

(volt Bácska) teljes berendezéssel, konyka, pince stb. március hó 2-án pénteken d. u. 2 órakor a helyszínen Pašičeva ul. 3. (edény piac) árverésen el fog adatni.

Vapnara Generalski Stol

Zagreb

I. Pošt. pretinac br. 36.

Taviratcim: „VAPNARA“ Zagreb

Ajánl

379

ELSŐRENDŰ

DARABOS MESZET